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Vielfältige MITMACHAKTIONEN für Groß und Klein

Ein Hauptbestandteil des Gartenfestivals sind abwechslungsreiche Mitmachaktionen. 

Die 25 Meter lange Wasserspielanlage aus Naturmaterial  regt zum Spielen und Plantschen im nassen Element an. Kleine Kapitäne können ihre Schiffe auf dem Weg begleiten.

Alte Künste, wie das Töpfern und Papierschöpfen, machen Lust vergangene Techniken auszuprobieren. „Handwerker“ aller Altersgruppen sind eingeladen, ihre Kreativität einzubringen.

Der Zauberthomas bringt am 23. Mai Kinderaugen zum Leuchten und Gesichter zum Staunen. Für die Kleinen gibt es Jonglieren und Stelzen laufen - die Kinder werden zum mitmachen animiert.

Das soziokulturelle Zentrum Seume stellt gemeinsam mit Besuchern Kerzen und Seifen her. In der Kerzenwerkstatt wird Jeder zum Kerzentaucher und kleinen Künstler. Das Tolle daran, man nimmt seine selbstgemachte Kerze oder Seife mit nach Hause.

Unter dem Motto „Jeder kann mitmachen!“ lädt das Zentrum Kinder ein, auf der Theaterbühne Märchen mitzugestalten. Ausgestattet mit der passenden Kleidung verwandeln sich unsere kleinen Darsteller in den Schweinehirt, die Hexe Haladusa, das Rotkäppchen und vieles mehr. 

Vielleicht kann man schon Bienen, Hummeln oder Wespen im neugebauten Insektenhotel beobachten.

Mit viele Aktionen rund um das Thema Kräuter wollen wir die Besucher begeistern. Es finden Kräuterseminare statt, in denen man heimische Kräuter kennen und bestimmen lernt. Gleichzeitig erhält man Informationen zum Trocknen, Aufbewahren und Verwenden. Hinweise zur Herstellung von eigenen Haustees, Kräuterölen und -essigen bekommt man ebenfalls. Als Überraschung finden kleine Verkostungen, z.B. von Löwenzahnblütennektar oder Holunderblütengelee statt.

Die Erzgebirgische Kräuterkönigin und Kräuterpädagogin Frau Caroline Fritzsch gibt am 23.Mai wertvolle Tipps und Tricks nicht nur für die Küche. Hier kann man sich sozusagen „aus erster Hand“  Rat holen.

Frau Helma Bartholomay bekannt aus der Gartensprechstunde auf MDR1 RadioSachsen kommt am 21. Mai und berät am Stand Pflanzen- und Garteninteressierte über Gehölz-, Obst- und Heckenschnitt.

Eine der ersten Pflanzendoktorinnen des Freistaates Sachsen, Frau Ewa Schob, von der Baumschule Schob in Reinsdorf , beantwortet in ihrer „Praxis“ spezielle Fragen zu Zier-, Zimmerpflanzen und Gemüse. 
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