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Presseinformation vom 10.11.2009

7000 Sterne frisch poliert zum Tag der offenen Tür 

im Minikosmos Lichtenstein – Gelände Miniwelt

Das modernste Kleinplanetarium Deutschlands steht in Lichtenstein und lädt die Besucher zum Tag der offenen Tür ein.
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Dieser findet
am 
18. November 2009 

von
 10 bis 17 Uhr statt.

Das Parken ist kostenlos.

Unsere Mitarbeiter bieten einen Einblick in die hochmoderne Technik von Carl Zeiss Jena unter dem Aspekt - was kann ein digitales Sternentheater und was ist das Besondere daran.

Die Besucher erleben im Minikosmos von der unterhaltsamen Vollkuppelshow bis zum Weltraumflug die gesamte Bandbreite unserer Programme für Kinder und Erwachsene. Lehnen Sie sich in den dreidimensional bewegbaren, bequemen Stühlen zurück und genießen Sie den Blick ans Firmament unabhängig von Wind und Wetter. 

Wir nehmen Sie mit auf eine Reise bis ans Ende des uns heute bekannten Universums und bringen Sie wieder zurück nach Lichtenstein. Diesen Blickwinkel dazustellen, das Unvorstellbare zu visualisieren - das ist einzigartig im „Minikosmos“ und in dieser Form auch nur dort zu erleben.

Zitat von Zeiss:

„Das Planetarium Minikosmos ist das erste in Deutschland, das mit Hilfe der neuen Technik und Uniview Programme anbietet, bei denen der Besucher in die tiefsten Tiefen des Alls vorstoßen kann...

Ein besseres Bild vom Universum kann man sich nicht verschaffen.“

Neben dem Blick hinter die Kulissen können die Kinder beim Glücksraddreh tolle Preise gewinnen. Speisen und Getränke sind vor Ort erhältlich.

Der Minikosmos hat einen Innenkuppeldurchmesser von 12 Metern (230 m² Projektions-fläche) und bietet pro Vorstellung rund 85 Personen Platz.

Weitere Informationen erhalten Sie unter:

www.planetarium-lichtenstein.de oder der Servicenummer 037204 72255.
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Eintritt frei
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