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Presseinformation vom 24.02.2009

Minikosmos – das digitale Sternentheater in der Miniwelt

Außergewöhnliche Erlebnisse sind garantiert

Der Minikosmos in Lichtenstein einmalige Sichtweisen auf das Universum & Sie sind mittendrin 

Attraktive Programme am Wochenende vom 27.02. bis 01.03.09:

·  „Sternenbilder und ihre Mythen – Astronomyths“  (empfohlen ab 10 Jahren)


eine phantastische Show – bisher einmalig im deutschsprachigen Raum
Das Programm ist eine faszinierende Kombination von Jahrtausende alten Fantasie-vorstellungen der Menschen und aktueller Beobachtung des Universums. Astronomyths nimmt Sie mit auf eine Reise durch die Geschichte und die Geheimnisse des Weltalls. 

Ein alter Mann und ein Junge sitzen um ein knisterndes Lagerfeuer, während sie in den Nachthimmel hinausschauen. Sie treffen kristallene Fische, die im Himmel schwimmen, fliegen durch unglaublich farbenfrohe galaktische Wunder und jagen den Mythen, Helden und schrecklichen Monstern auf dem Weg durch Zeit und Raum hinterher und das alles, über die Grenzen des menschlichen Wissens und der Möglichkeiten hinaus. 

Es ist eine Nacht, welche das Leben des Jungen für immer verändern wird!

Viele Fragen, die unsere Planetariumsbesucher immer wieder stellen werden hier unterhaltsam beantwortet.

Freitag / Samstag / Sonntag:
15.00 Uhr

· „Reise durch’s Universum“  (empfohlen ab 10 Jahren)
Mit Hilfe modernster Technik und einer Datenbank der NASA entstehen völlig neue Sichtweisen auf das Weltall  - ein virtueller Flug in die Tiefen des Universums.
Wir starten auf unserer Reise in Lichtenstein, fliegen zur ISS (der jeweilige aktuelle Standort wird angezeigt), weiter bis zum bekannten Ende des Universums und werfen einen Blick zurück. Mittels der modernsten Technik von Zeiss bewegen wir uns durch das virtuelle Weltall zu entfernten Planeten unseres Sonnensystems, besuchen unsere Heimatgalaxie - die Milchstraße. Sie ist so groß, dass das Licht von dem einen zum anderen Ende über 100.000 Jahre benötigt – unvorstellbar. Die Milchstraße besteht aus einer Ansammlung von Hunderten von Milliarden von Sonnen, aber um das Ganze sehen zu können, muss man sich außerhalb dieser Galaxie begeben. 

Diesen Blickwinkel dazustellen, das Unvorstellbare zu visualisieren - das ist einzigartig im „Minikosmos“ und in dieser Form auch nur dort zu erleben.

Freitag:
16.00 Uhr

Samstag:
17.00 Uhr

Sonntag:
14.00 Uhr

Das modernste Planetarium Deutschlands verfügt über einen Innenkuppeldurchmesser von 12 Metern mit einer Projektionsfläche von 230 m² und bietet pro Vorstellung rund 85 Personen Platz. 

besonderer Service: parken frei

Eintrittspreise: 
Erwachsene 

6,00 €


Kinder ab 5 Jahre 
5,00 €


Familienkarte 

20,00 €


(2 Erw. bis zu 4 Kinder [5-15 Jahre])

Weitere Informationen unter:  Tel. 037204 72255 oder www.planetarium-lichtenstein.de 
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