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Pressemitteilung 12. Juni 2009

Folklore der Welt  - das Fest der Nationen in der Miniwelt / Lichtenstein

Der Hase Felix – bei den Kindern sehr beliebt und bekannt -  kommt zu Besuch 

Das Jahr 2009 steht ganz im Zeichen des Jubiläums „10 Jahre Miniwelt“ mit einer Vielzahl an Veranstaltungen für unsere Besucher.

Zum ersten Mal findet am 20. und 21. Juni „Folklore der Welt – das Fest der Nationen“ statt.

Unter diesem Motto stellen wir unseren Besuchern die gelebte Umsetzung verschiedenster Kulturen der Welt dar. Über 10 Länder von allen 5 Kontinenten der Erde erfreuen Sie in dem einzigartigen Ambiente der Miniwelt durch Musik und Tanz, kulinarische Köstlichkeiten, Kunsthandwerk und Bräuche. 

Stargast. an beiden Tagen für die Kinder ist der Hase Felix. Der weitgereiste Hase hat die typischen Kulturen der Welt besucht und in seinen „Briefen von Felix“ darüber berichtet. Von London bis New York, von Asien bis zum Nordpol – Felix war schon (fast) überall und nun besucht er zum Fest der Nationen die Miniwelt in Lichtenstein. Über 110 weltberühmte Bauwerke im Maßstab 1:25 von der Antike bis zur Gegenwart kann Felix hier bestaunen. Gemeinsam mit den Kindern begibt er sich auf „eine Reise um die Welt“, lässt sich vom Bühnenprogramm verzaubern und an den verschiedenen Ständen zu Mitmachaktionen einladen – knuddeln und fotografieren inklusive.

Für Kinder gibt es viel zu erleben - von Hufeisenweitwerfen über malen von Hieroglyphen bis hin zum Herstellen von eigenem Kräuteressig – es ist sicher für jeden etwas dabei. Der Zauberthomas bringt beim Auftritt auf der Bühne am 20.6. die Kinderaugen zum Leuchten und nicht nur die Kleinen zum Staunen. 

„Folklore der Welt – das Fest der Nationen“ und die Reise durch unsere Welt gibt den Besuchern die Möglichkeit zwei Top-Erlebnisse  in einem zu genießen.

Service für die Besucher:

· den ganzen Tag kostenfrei parken

· Spielplatz / - Wasserspielanlage

· Schauwerkstatt mit Bastelecke für die Jüngsten

· Eisenbahnspielanlage für Groß und Klein gleich hinter dem Eiffelturm ...

· Hunde dürfen mit auf „Weltreise“

Der Park ist behindertengerecht angelegt und bietet ausreichend Sitzgelegenheiten für Jung und Alt. Für das leibliche Wohl sorgt die Gastronomie „Am Tor zur Welt“ mit kulinarischen Genüssen.

Öffnungszeiten:
täglich von 9 – 18 Uhr

Eintrittspreise zu

Folklore der Welt:

Erwachsene 7,50 €, Kinder ab 5 Jahre 6,50 €

Anfahrt:

A4   – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal

A72 – Abfahrt Hartenstein

Bus Linie 251 oder 152 // Haltestelle Miniwelt
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Miniwelt Sachsen GmbH // Chemnitzer Str. 43 // 09350 Lichtenstein 

Tel.: 037204 72255 oder 03722 816627

marketing@miniwelt.de // www.miniwelt.de
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