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Pressemitteilung vom 26.09.2008
Sehens- und Erlebenswertes zum ersten langen Oktoberwochenende

vom 03. bis 05.10. in der Miniwelt

an allen 3 Tagen 

Das Glück der Erde liegt auf dem Rücken der Pferde - Hoch zu Ross auf Weltreise in Lichtenstein

Von Freitag (03.10.) bis Sonntag (05.10.) ca. von 10:30 bis 14:00 Uhr hoch zu Ross durch die Miniwelt (nicht bei schlechtem Wetter).

Mit den Pferden des Reiterhofes Thümmler aus Hohndorf von der Pyramide in Ägypten bis zur Freiheitsstatue in Amerika reiten - eine lustige Attraktion für alle Kinder.

Nach dem Ritt können die Kinder den Spielplatz erobern, die Hüpfburg in Beschlag nehmen, in der Schauwerkstatt basteln, am Glücksrad drehen u.v.m.

am 3. Oktober 

musikalischer Frühschoppen mit Swing’n Sax ab ca. 10:30 Uhr

Die Musiker dieser Formation haben Ihre Wurzeln in einer fundierten klassischen Ausbildung. Irgendwann haben sie die Nasen in die swingende Welt gesteckt. Dies führte im Herbst 1990 zur Gründung der Big Band der Musikschule Glauchau. Für 7 Jahre stand sie unter der Leitung von Markus Ludwig, dabei seit 1996 unter dem Namen Swing`n Sax. Im Herbst 1997 wurde die Band selbständig und steht unter der swingenden Aufsicht von Silke Blum. Von Anfang an wurde die klassische Big-Band-Besetzung mit Klavier, Bass, Gitarre, Schlagzeug, 4 Trompeten, 4 Posaunen und 5 Saxophonen angestrebt. Etwas Besonderes war über viele Jahre die Frontcrew mit 5 Saxophonistinnen. 

Für die Kleinen gibt es ein buntes Programm:

· Kinderanimation, 

· Kinderschminken,

· Luftballons modellieren 

am 4. und 5.Oktober

musikalische Unterhaltung mit der mobilen Disco mit Sascha & Andy

am 5. Oktober

Die „Young- & Oldtimer-IG“ (IG=Interessengemeinschaft) kommt mit ihrer Saisonabschlussfahrt in die Miniwelt.

Mit dabei sind unter anderem ein IFA F8 - Baujahr 1955, der VW-Käfer „Herbie“ - Baujahr 1969, US-Export 1992, ein Wartburg - Baujahr 1976 ... Sie werden gegen 11:00 Uhr in der Miniwelt erwartet und bleiben bis ca. 15:00 Uhr.

Die Young- & Oldtimer-IG gründete sich im Juli 2007. Im März 2008 bezog sie ihren ersten eigenen "IG-Hallenteil", somit müssen sich ihre Schmuckstücke nicht mehr in Einzelgaragen „langweilen“. 
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Die Miniwelt befindet sich direkt an der B 173 und ist über die Autobahnen A 4 (Abfahrt Hohenstein-Ernstthal) und A 72 (Abfahrt Hartenstein/Lichtenstein) zu erreichen.

Der Park ist behindertengerecht angelegt. Vierbeinige Familienmitglieder dürfen gern mit auf Weltreise gehen und ausreichend kostenfreie Parkplätze sind vorhanden. Für das leibliche Wohl sorgt die Gastronomie „Am Tor zur  Welt“.

Öffnungszeiten:
bis 02.11. täglich von 9 – 18 Uhr

Eintrittspreise: 
6,50 € Erwachsene, Kinder bis 5 Jahre frei, Familienkarte 20,00 €

kostenfrei: 

Parken, Fotoerlaubnis, Schauwerkstatt
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