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Pressemitteilung vom 25.08.2009

Eine bunte „Vielfalt im Licht“ ist bei der Schlössernacht zu erleben

Die Schlössernacht in Lichtenstein präsentiert sich mit dem Motto „Vielfalt im Licht“. Ob Mittelalterliches, Feuriges oder gar Erotisches – auf die Besucher und Gäste warten am kommenden Samstagabend abwechslungsreiche Programme in der Miniwelt, dem Minikosmos , im Daetz-Centrum und auf dem Schloss-Vorplatz. 

Los geht es am Landschaftspark Miniwelt. Die Schlösser und Burgen erstrahlen in der Nacht und es entsteht der Eindruck, sie seien bewohnt. Auch die anderen Modelle im Maßstab 1:25 verzaubern in einem einzigartigen Lichterschein. Schon ab 16 Uhr findet ein buntes Programm für die ganze Familie statt. Ob Armbrustschießen mit dem Lichtensteiner Schützenverein, mittelalterliche Weisen mit der Gruppe "Irregang", Ritterkampfvorführungen inklusive des Ritterschlages für Kinder, märchenhaften Feuerzauber mit „el fuego“, Lampionumzug oder Schiffsfeuerwerk – für jeden ist etwas dabei. 

Alle Besucher, welche schon tagsüber auf „kleiner Weltreise“ waren, erhalten durch den Miniweltstempel freien Eintritt zur Abendveranstaltung.

Gleich neben der Miniwelt lockt der Minikosmos ab 19.30 Uhr mit Sonderveranstaltungen. Erleben Sie Spaß, Spannung und Wissenswertes und Sie sind mittendrin.

Es gelten die normalen Eintrittspreise, weitere Infos: www.miniwelt.de

Über den Englischen Garten erreichen die Besucher die beiden anderen Veranstaltungsor-te. Im Daetz-Centrum werden sinnliche Kunstwerke der Dauerausstellung von 18 bis 24 Uhr mittels besonderer Beleuchtung in Szene gesetzt. Außerdem finden jeweils um 20 und 22 Uhr spezielle Führungen unter dem vielversprechenden Motto „Erotische Darstellungen in der Holzbildhauerkunst“ statt. Ob Liebeszauber oder Fruchtbarkeitssymbolik, ob romantische Vorstellungen oder Szenen aus dem Kamasutra, so sinnlich kann Holz sein. Es ist nur der Sondereintrittspreis von 3 EUR zu zahlen, die Führung selbst ist kostenlos. 

Eine erotische Überraschung zur Nacht avanciert gegen 23 Uhr zum Höhepunkt des Abends im Daetz-Centrum. "Erotische Versuchungen" warten zudem an der Cocktailbar des Hotels „Drei Schwanen“ im Foyer.

Ihre „Leidenschaft zum Schloss“ können Besucher und Gäste auf dem Schlossareal entdecken. Die in unterschiedliche Rottöne getauchte Landschaft und eine abwechslungsreiche Bühnenshow aus Feuer, Tanz und Musik laden hier zum längeren Verweilen ein.

Einer der Höhepunkte ist der Lampion- und Fackelumzug gegen 22 Uhr für Jung und Alt. Angeführt vom 1. Sächsischen Trommlercorps startet der Umzug an der Miniwelt und führt durch den Englischen Garten vorbei am Daetz-Centrum bis hin zum Schlossvorplatz. 

Wenn der Nachtwächter die dreiundzwanzigste Stunde verkündet, erleuchtet das Schiffsfeuerwerk der Miniwelt noch einmal den Abendhimmel. Begleitet vom Trommlercorps können die Gäste dann auf dem Veranstaltungsareal wandeln und entscheiden, ob sie den Abend an der Miniwelt, am Daetz-Centrum oder am Schloss ausklingen lassen.

Die Organisatoren und Mitwirkenden freuen sich auf Ihren Besuch. 

Die Pressemitteilung finden Sie auch unter www.lichtenstein-sachsen.de 
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