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Pressemitteilung vom 01.12.2008

Planetarium und 360° Kino „Minikosmos“ Lichtenstein

Neue Show „WINTERSTERNE“ ab dem 02. Dezember

Auf nach Lichtenstein – ein neues Programm „Wintersterne“ ist zu sehen. Sternenbilder üben schon seit Jahrtausenden einen besonderen Reiz auf die Menschen aus. Um sich die Sterne am Himmel zu erklären, erdachten sie sich viele Geschichten und Legenden. Die neue Show „Wintersterne“ zeigt umfangreich die Sternenbilder des Winters.

Der große und der kleine Wagen ebenso wie die Kassiopeia, das sogenannte Himmels-W, sind zirkumpolare Sternbilder, d.h diese sind das ganze Jahr über am Sternenhimmel zu beobachten. Warum aber sehen wir einige Sternbilder das ganze Jahr und Andere wiederum nur zu bestimmten Jahreszeiten?

Gehen Sie auf Entdeckungsreise – wir beobachten die Hauptsterne des Wintersechsecks (Rigel, Sirius, Prokyon, Pollux, Kapella, Aldebaran) und die dazugehörenden Sternbilder. Kommen Sie mit auf die virtuelle Reise in die Gürtelsterne des Sternbildes Orion. Sehen Sie fantastische Bilder des Orionnebels, der Geburtsstätte von Sternen.

Lauschen Sie den Geschichten und Mythen, welche sich um die Sternenbilder ranken, erfahren Sie z.B. warum Orion sein Schwert gegen den Stier erhebt. Folgen Sie uns in die Plejaden, das Siebengestirn zu sehen als Vollkuppelbild (sie haben den Eindruck Sie sind mittendrin) und lassen Sie sich vom Sternschnuppenregen verzaubern.

Kommen Sie mit auf Zeitreise in die Vergangenheit. Begleiten Sie die 3 Weisen aus dem Morgenland zum Stern von Bethlehem und erleben Sie im Zeitraffer das Himmelsspektakel live wie vor 2000 Jahren.

Zum Ausklang des Programms der Wintersterne stimmen wir Sie auf die Weihnachtszeit ein. 

Nur im Planetarium Minikosmos erfahren sie in einer nicht ganz ernst gemeinten Weihnachtsgeschichte wie das WORT „Weihnachten“ entstanden ist.

geeignet für Besucher von 5 bis 118 Jahre

Dauer: ca. 45 Minuten

Vorstellungen ab 2. Dezember 2008

Dienstag, Donnerstag, Samstag 
15:00 Uhr

in den Weihnachtsferien 22.12.08 bis 04.01.09

Dienstag , Freitag 


13:00 Uhr
Montag, Donnerstag, Samstag

15:00 Uhr

Unsere Hits für Kids:

Ob atemberaubende Unterwasserabenteuer mit den „schrulligen“ Fischen Shorty und Jake im „Zauberriff“, „das Kleine 1x1 der Sterne“ – an Bord einer Raumstation fliegen die Kinder zum Mond und zu den Planeten, plötzlich kommen sie der Sonne zu nah... oder „die Entstehung des Lebens“ – vom Urknall über die Entstehung von Sternen und Galaxien bis zum ersten Leben auf der Erde, die Shows kombinieren sehr eindrucksvoll die Projektion des Sternenhimmels mit kuppelfüllenden Videobildern.

Das modernste Kleinplanetarium Deutschlands verfügt über einen Innenkuppeldurchmesser von 12 Metern und bietet pro Vorstellung rund 100 Personen Platz. 

Eintrittspreise: Erwachsene 6,00 €, Kinder ab 5 Jahre 5,00 €, Familienkarte 20,00 €

Weitere Informationen erhalten Sie unter:

www.planetarium-lichtenstein.de oder der Servicenummer 037204 7 22 55
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Minikosmos GbR Werner und Maria Schmitt

Chemnitzer Straße 43, 09350 Lichtenstein

Tel. 037204 72255 oder 03722 816627

marketing@minikosmos-lichtenstein.de // www.planetarium-lichtenstein.de 
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