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am langen Maiwochenende mit Spaß und Blumen auf „Weltreise“ gehen 

Männertag mit lustigem Showprogramm der »Disko Exclusiv« 

zum Muttertag eine Rose von der 21. Lichtensteiner Rosenprinzessin 

An einem Tag geht es in Lichtenstein um die ganze Welt - von Dresden mit der Frauenkirche über Paris mit dem 12 Meter hohen Eiffelturm nach London mit dem Tower oder New York mit der Freiheitsstatue bis zum Opernhaus von Sydney oder auch nach Moskau mit der Basilius-Kathedrale. Eingebettet in fünf Hektar Parklandschaft sind über 100 berühmte Bauwerke der Erde zu bewundern.

Der einheitliche Maßstab (1:25), der Bau mit Originalmaterialien und direkte Vergleichbarkeit der Monumente - das begeistert Groß und Klein beim Besuch der Miniwelt in Lichtenstein.

Zum Männertag, am 5. Mai, erwartet die Besucher ein lustiges Showprogramm. 

In der Zeit von 11.00 – 16.00 Uhr verzaubert, unterhält und überrascht Jürgen Schubert (»Disko Exclusiv«) als Alleinunterhalter auf der Bühne der (Mini)Welt. Mit Musik, Witz und Überraschungsgästen präsentiert er eine lustige Unterhaltungsshow. 

Zum Muttertag, am 8. Mai werden unsere Besucherinnen – einer schönen Tradition folgend – hochherrschaftlich begrüßt. Die 21. Lichtensteiner Rosenprinzessin Melanie I. und ihre Hofdamen geben sich die Ehre. Von 11.00 bis 16.00 Uhr weilen sie in der Miniwelt und überreichen den Muttis eine Rose. Natürlich ist auch Zeit für das ein oder andere Familienfoto.

Änderungen vorbehalten

Beim gemeinsamen Spaziergang durch tausende Jahre Baugeschichte von der Antike bis zur Gegenwart gibt es so viel zu erleben. Erinnerungen an gesehene Orte werden wach und das Fernweh kann bei der Betrachtung der mit viel Liebe zum Detail erschaffenen Bauwerke vielleicht etwas gestillt werden. Auf Knopfdruck kommt Bewegung ins Spiel – am Leuchtturm geht das Licht an, die Schwebebahn fährt aus ihrem Bahnhof heraus, an der Frauenkirche erklingt Orgelmusik. Funkferngesteuerte Boote fahren auf der Nord- und Ostsee oder der Airbus A310 “hebt ab“ und dreht über den Köpfen der Besucher seine Runde. Die Spielfläche westlich vom Eiffelturm mit dem XXL „Mensch ärgere dich nicht“ lässt die Kinderherzen höher schlagen. Sogar die antiken Weltwunder sind in der Miniwelt “zu neuem Leben erwacht.“ 

Im Eintritt dabei: Der Besuch des 360-Grad-Kino Minikosmos - Zurückgelehnt in bequemen Stühlen erleben die Besucher spannende Programme für Sternenweltentdecker, unabhängig von Wind und Wetter. In der Kuppel sind die Gäste mittendrin im virtuellen Abenteuer auf 230 Quadratmetern “gewölbter Leinwand“. Das Spektrum reicht von der unterhaltsamen Vollkuppelshow mit eindrucksvollem 3D-Effekt bis zum Weltraumflug - alle Programme des Tages können angeschaut werden. 
Service für die Besucher: 

den ganzen Tag kostenfrei parken

Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ | behindertengerecht | Gastronomie „Am Tor zur Welt“
Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Show(s) im Minikosmos

Erwachsene: 10 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien: 30 € (2 Erw. bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

Öffnungszeiten: bis 6. November 2016 | täglich 9 – 18 Uhr

Anfahrt:
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 – Abfahrt Hartenstein



Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt

weitere Informationen unter www.miniwelt.de | Tel. (037204) 72255
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