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PRESSEMITTEILUNG | 26. Mai 2017 | cs/MAR

Familien-Pfingstausflug – packt Kind und Kegel ein zur „kleinen Weltreise“ in die Miniwelt Lichtenstein
Hier kann man an einem Tag die ganze Welt “umrunden“ ohne Schiff oder Flugzeug zu besteigen. In der Miniwelt fährt man nicht mit dem Taxi nach Paris, sondern geht zu Fuß. Von Weitem sichtbar begrüßt der 12 Meter hohe Eiffelturm die Besucher. Er ist eines der über 100 bedeutenden Bauwerke der Welt im Maßstab 1:25. Mit viel Liebe zum Detail und soweit wie möglich aus Originalmaterialien zusammengesetzt, vermitteln sie einen gewaltigen Eindruck der architektonischen Schätze unserer Erde. Eingebettet in die fünf Hektar grüne Parklandschaft ist beispielsweise die Dresdner Frauenkirche nur Wegmeter von der Freiheitsstatue entfernt, ein schneller Trip von Sachsen nach New York. Das Opernhaus von Sydney, das Taj Mahal oder die Basiliuskathedrale scheinen zum Greifen nah und sogar die antiken Weltwunder sind in der Miniwelt “zu neuem Leben erwacht.“
Zu Pfingsten (So.+Mo. | 4.+5. Juni) erwartet die Besucher zusätzlich zu ihrer “Weltreise“ ein lustiges Showprogramm mit der »Disko Exklusiv«. In der Zeit von 11.00 – 16.00 Uhr erleben sie auf der Bühne der (Mini)Welt Musik für jedes Alter und den ein oder anderen Überraschungsgast - eine lustige Unterhaltungsshow für Groß & Klein. 

Die Kinder können sich schminken lassen und so als kleine Piraten, Räuber, Feen oder Burgfräulein die (mini)Welt und auch die neue Abenteuerburg erobern.

Im Minikosmos zeigen wir am 3.+4. Juni um 10 Uhr als Sonderveranstaltung »TABALUGA und die Zeichen der Zeit«. Der kleine grüne Drache fasziniert große & kleine Besucher. Er nimmt alle mit auf die Suche nach dem Wesen der Zeit, warum sie begrenzt und nicht wiederholbar ist und nur in seinen Träumen ewig dauert. Zur coolen Musik von Peter Maffay werden die 230 Quadratmeter "gewölbte Leinwand" zum Familienfilmerlebnis. 

Änderungen vorbehalten

Beim gemeinsamen Spaziergang durch tausende Jahre Baugeschichte von der Antike bis zur Moderne gibt es viel zu erleben. Erinnerungen an gesehene Orte werden wach oder neue Urlaubsziele entdeckt. Auf Knopfdruck kommt Bewegung ins Spiel, denn Taster ermöglichen das Steuern von Aktionen an Modellen. Mit Phantasie und dem Spiel der Perspektive gelingen in dem Ambiente der Miniwelt ganz besondere Fotos – ein Spaß für Groß & Klein und eine schöne Erinnerung an eine „kleine Weltreise“. Der neue Abenteuerspielplatz mit cooler Burg mit Kletterwand, Sandschaufel, Kaufmannsladen, Hängebrücke und Kletterstange sowie Wippe und Schaukelbiene lässt Kinderherzen höher schlagen. 
Und nach der Weltreise geht’s ins Universum - zurückgelehnt in bequemen drehbaren Stühlen erleben die Besucher im 360°-Kino Minikosmos spannende Geschichten für große und kleine Sternenweltentdecker. Die Bilder erscheinen unglaublich plastisch auf den 230 Quadratmetern Kuppelfläche und man ist mittendrin im virtuellen Abenteuer. 

Besucherservice 

den ganzen Tag kostenfrei parken | Hunde dürfen mit auf „Weltreise“ | barrierefrei | Gastronomie „Am Tor zur Welt“
weitere Informationen unter www.miniwelt.de | (037204) 72255

Eintrittspreise Miniwelt inklusive digitale Show(s) im Minikosmos

Erwachsene: 12 € | Kinder ab 5 Jahre: 8 € | Familien 35 € (2 Erw. bis zu 4 Kinder [5-15 J.])

Öffnungszeiten: bis 5. November 2017 | täglich 9 – 18 Uhr

Anfahrt:
A4 – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal | A72 Abfahrt Hartenstein



Buslinien 152 und 251 Haltestelle Miniwelt
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