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Pressemitteilung, 15. Juli 2010


Freie Presse Familien-Ferien-Aktion in der Miniwelt

Wir feiern gemeinsam mit der Freien Presse vom 15. bis 18. Juli

Auf die Leser von Sachsens größter Zeitung und diejenigen, die das vielleicht noch werden wollen, warten viele tolle Aktionen. Die besten Karten haben aber wieder die Besucher, die an der Kasse die Pressekarte der "Freien Presse" vorlegen können. Denn dort erhalten sie einen Rabatt von 11 Prozent auf das Ticket, was einer Ersparnis von einem Euro entspricht. (gilt in der Zeit von 9 – 17 Uhr)


Während der "Freie Presse"-Aktionstage gibt es für die Jüngsten eine ganze Menge zu erleben. So werden die Mädchen und Jungen ihre eigene "Freie Presse"-Kinderzeitung basteln, sich am Torwandschießen beteiligen, ein Puzzle oder das Wurfspiel ausprobieren. Und damit der Tag nicht zu schnell in Vergessenheit gerät, können sich die Besucher vor einem Monument in der Miniwelt fotografieren lassen und das Bild nach dem Rundgang gleich mit nach Hause nehmen.
An einem Tag die ganze Welt entdecken – das ist seit dem 15. Juli 1999 in der Lichtensteiner Miniwelt möglich. Dabei ist die Welt und das Grün im Laufe der Zeit gewachsen – beginnend mit 60 Modellen im Maßstab 1:25 sind jetzt über 110 im familienfreundlichen Landschaftspark zu finden. Die Monumente haben ebenso unterschiedliche Ausmaße wie ihre Vorbilder in der großen weiten Welt. Auf einer Fläche von 6,5 Hektar steht der Pariser Eiffelturm unweit der Freiheitsstaue von New York und das indische Taj Mahal trifft auf die Dresdner Frauenkirche.

· Für Kinder Spiel und Spass auf der Weltreise

· 25 Meter lange Wasserspielanlage, sie regt zum Spielen und Plantschen im nassen Element an

· Eisenbahnspielanlage zum Selber steuern gleich hinter dem Eiffelturm

· Kräuterschnecke zum schnuppern, anfassen, Kräuter lernen

· Kinderspielplatz

· über 20 Taster zum Aktivieren von Aktionen an Modellen...

Die außergewöhnliche Detailtreue der Modelle und der Bau mit Originalmaterialien fasziniert ebenso wie die technische Modellwelt. Der Airbus A 310 „startet und landet“ am Münchner Flughafengelände, die Schwebebahn führt hinauf auf den Fichtelberg, Züge fahren auf einem Schienennetz von 600 m Länge über die Göltzschtalbrücke oder vorbei am Atomium von Brüssel. 

Freunden, Verwandten, Bekannten von den Eindrücken der Weltreise berichten – das ist in der Miniwelt ganz einfach. In die rote Telefonzelle neben dem Tower von London stellen - Hörer abnehmen – und schon geht es los, das kostenfreie Telefonat für 5 Minuten deutschlandweit. 

Im vollklimatisierten, digitalen Sternentheater Minikosmos bringen wir die Besucher in das Weltall 

und das ist im Eintritt mit drin.

Am Besuchstag dürfen mehrere digitale Programme angeschaut werden und das alles ohne extra zu bezahlen. Das bedeutet ein mehrfacher Wechsel  zwischen beiden Einrichtungen ist möglich.

weiterer Service für die Besucher:

· den ganzen Tag kostenfrei parken

· Schauwerkstatt 

· Hunde dürfen mit auf „Weltreise“

· behindertengerecht

· Gastronomie „Am Tor zur Welt“
Anfahrt 
A4   – Abfahrt Hohenstein-Ernstthal 


A72 – Abfahrt Hartenstein

Eintrittspreise Miniwelt und 
Erwachsene 9,00 €, Kinder ab 5 Jahre 7,00 €, 

digitale Shows im Minikosmos 
Familien (2 Erw. bis zu 4 Kinder [5-15 J.]) 29,00 € 

weitere Informationen www.miniwelt.de // Tel. 037204 72255
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